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Поименно гласуване на основен въпрос 23XI-82/22.03.2023 -

I. Даване разрешение на управителя на „ДКЦ V- Пловдив“ ЕООД да проведе публичен търг с тайно наддаване на
недвижим имот, собственост на дружеството, а именно – Обект- свободни помещения с обща площ от 670 кв. м.,
находящи се в сградата на „ДКЦ V – Пловдив“ ЕООД в гр. Пловдив, ж.к. „Тракия“, ул. „Съединение“ №42.
II. Даване разрешение на управителя на "ДКЦ V- Пловдив" ЕООД да проведе публичен търг с тайно наддаване за
отдаване под наем за срок от 37 месеца на недвижим имот, собственост на дружеството, а именно-свободни
помещения с обща площ от 46,28 кв.м.
III. Даване разрешение на управителя на "ДКЦ V-Пловдив"  ЕООД  да проведе публичен търг с тайно наддаване за
отдаване под наем за срок от 37  месеца на недвижим имот, собственост на дружеството, а именно-свободни
помещения с обща площ от 22 кв.м.
IV. Утвърждаване на 3 /три/ броя тръжна документация, ведно с проекти на договори за провеждане на публични
търгове с тайно наддаване за отдаване под наем за срок 37 месеца на недвижими имоти, подробно описани в т.I,
т.II и т. III и включени в капитала на "ДКЦ V-Пловдив" ЕООД.

Заседание №7/06.04.2023

Име на съветник Група Глас
Александър Милков Държиков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Иванов Славов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ангел Стойчев Иванов  Алтернатива за Пловдив  За 

Анета Любенова Господинова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Атанас Илиев Баташки  Алтернатива за Пловдив  За 

Вера Иванова Тоскова  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Веселка Петрова Христамян  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Владимир Бонов Славенски  ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'  За 

Георги Ангелов Юруков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Георги Николов Василев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Гергана Вътева Стоянова  ППГОС от 'Съюз за Пловдив'  За 

Димитър Ангелов Чолаков  Алтернатива за Пловдив  За 

Димчо Василев Петров  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Емил Георгиев Русинов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Златин Иванов Велев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Иван Иванoв Црънчев  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Иван Петков Вичков  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Иглика Кръстева Казанджиева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Йордан Василев Василев  Алтернатива за Пловдив  За 

Йордан Илиев Илиев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Костадин Иванов Гаров  Нечленуващи в групи   За 

Николай Петков Бухалов  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Петър Христов Ганев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Румяна Богданова Толова  ППГОС от 'Кауза България'   За 

Слави Василев Георгиев  Нечленуващи в групи   За 

Станислава Кирилова Лулчева  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Стефан Иванов Дедев  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Стефан Йорданов Послийски  ППГОС от ВМРО-БНД  За 

Стефан Христофоров Аксиев  Нечленуващи в групи   За 

Тодор Димитров Стоилов  Алтернатива за Пловдив  За 

Христина Илиева Кашилска  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

Ясен Михайлов Михайлов  ППГОС от ПП ГЕРБ  За 

ЗА: 32 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СE: 0
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